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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 
SANTO DO DIA VINTE E SEIS DE JUNHO DE DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS E VINTE MINUTOS, NA 
SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO 
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR DENIZAR LEAL, COM A 
PRESENÇA DO VICE-PRESIDENTE, SERVIDOR TÉCNICO-
ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO FERNANDO COUTINHO 
BISSOLI, E DOS CONSELHEIROS DIRCEU PRATISSOLI, 
ROBSON ZUCCOLOTTO, ANDRÉ ABREU DE ALMEIDA, 
VALTER PEREIRA DE JESUS E VERA LÚCIA GONSALVES 
RODRIGUES. AUSENTES OS CONSELHEIROS ALFREDO 
CARLOS RODRIGUES FEITOSA, DIOLINA MOURA SILVA E 
JOÃO PEDRO RIGONI DANTAS BALD.  

 
 
Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a sessão. 01. 
APRECIAÇÃO DE ATAS: Não houve. 02. COMUNICAÇÕES: O Senhor Presidente, com a palavra, 
dirigiu-se à Chefe da Secretaria de Órgãos Colegiados Superiores – Socs, servidora técnico-
administrativa em Educação Raquel Paneto Dalvin, a fim de obter informações para os preparativos 
para a sessão deste Conselho em São Mateus nos dias 16 e 17 de julho, recebendo da servidora a 
opção de hotel no centro da cidade, e a informação que os conselheiros serão recebidos pela vice-
diretora do Ceunes, já que o diretor está de férias. Também foram providenciados transporte e local 
adequado para a sessão. O grupo, já no dia 16 de julho, deverá circular pelo campus e conversar 
com a vice-diretora sobre as dificuldades percebidas, e no dia 17, retornar a Vitória após a sessão, 
tendo em vista atividades docentes noturnas. 03. EXPEDIENTE: Não houve. 04. ORDEM DO DIA: O 
contador Fábio Santos Azevedo, membro da equipe técnica, com a palavra, fez a apresentação do 
relatório contendo o balancete financeiro e os quadros demonstrativos da execução orçamentária, 
com todos os elementos que os subsidiam, explicando minuciosamente cada componente e 
conceito, a articulação entre os componentes e os termos técnicos comumente utilizados, de modo 
a dirimir dúvidas dos senhores conselheiros ao responder aos seus questionamentos. Os senhores 
conselheiros fizeram várias ponderações, tendo o Conselheiro Dirceu Pratissoli proposto a criação 
de um CNPJ específico para o Ceunes, sugerindo o Senhor Presidente que este Conselho leve a 
questão ao Conselho Universitário para avaliação da situação. O Senhor Presidente, com a palavra, 
agradeceu ao contador Fábio Santos Azevedo pelo empenho e disponibilização do material para a 
explanação. O Conselheiro Valter Pereira de Jesus, com a palavra, manifestou sua satisfação com a 
explicação recebida e ressaltou a importância do conhecimento dessas informações por este 
Conselho, dada a sua grande responsabilidade no âmbito desta Instituição. 05. PALAVRA LIVRE: O 
Conselheiro Dirceu Pratissoli, com a palavra, informou que continuará como membro deste 
Conselho até o mês de agosto, disponibilizando-se a receber os conselheiros em uma visita próxima 
ao Campus de Alegre. Sem mais a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 10 horas e 50 
minutos. Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a 
presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos senhores 
conselheiros presentes. 


